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SERVIER HELLAS 
 

 

 

 

 

Ως φαρμακευτική εταιρεία, η SERVIER συνεργάζεται με διάφορους ενδιαφερόμενους, 
συμπεριλαμβανομένων επαγγελματιών υγείας, οργανισμών υγείας και οργανισμών 
ασθενών, για τη βελτίωση της υγείας και της ποιότητας ζωής. Οι επαγγελματίες υγείας 
και οι οργανισμοί παρέχουν στη φαρμακευτική βιομηχανία πολύτιμη, ανεξάρτητη και 
εξειδικευμένη γνώση που προέρχεται από την κλινική και επιστημονική τους εμπειρία. 
Θα πρέπει να αμείβονται δίκαια για την νόμιμη εξειδίκευση και τις υπηρεσίες που 
παρέχουν στη βιομηχανία.  

Πλήρως ευθυγραμμισμένη με τους στόχους του Κώδικα Πρακτικής του EFPIA, η 
SERVIER βλέπει την Δημοσιοποίηση ως μια ευκαιρία να δείξει τη δέσμευσή της στην 
υλοποίηση, συμμόρφωση και εφαρμογή των υψηλότερων ηθικών προτύπων.  

Το παρόν έγγραφο προορίζεται να παρέχει όλες τις μεθοδολογικές πληροφορίες που 
σχετίζονται με την ερμηνεία των πληροφοριών που δημοσιοποιούνται από τη SERVIER 
στην Ελλάδα. 

1. Ορισμοί 

1.1. Αποδέκτες Παροχών 
1.1.1. Επαγγελματίες Υγείας ΕΥ 

Ο παρακάτω ορισμός των Επαγγελματιών Υγείας παρέχεται από τον Κώδικα 
Πρακτικής του EFPIA: 
 
"Κάθε φυσικό πρόσωπο που είναι μέλος των ιατρικών, οδοντιατρικών, 
φαρμακευτικών ή νοσηλευτικών επαγγελμάτων ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο 
που, κατά τη διάρκεια των επαγγελματικών του δραστηριοτήτων, μπορεί να 
συνταγογραφήσει, αγοράσει, προμηθεύσει, συστήσει ή χορηγήσει ένα 
φαρμακευτικό προϊόν και του οποίου η κύρια πρακτική, η κύρια επαγγελματική 
διεύθυνση ή ο τόπος ενσωμάτωσης βρίσκεται στην Ευρώπη. 
 
Προς αποφυγή αμφιβολιών, ο όρος Επαγγελματίας Υγείας περιλαμβάνει:  
(i) κάθε αξιωματούχο ή υπάλληλο κυβέρνησης, οργανισμού ή άλλου οργανισμού 
(είτε στον δημόσιο είτε στον ιδιωτικό τομέα) που μπορεί να συνταγογραφήσει, 
αγοράσει, διαθέσει ή χορηγήσει φαρμακευτικά προϊόντα και  
(ii) κάθε υπάλληλο μιας Εταιρείας Μέλους του οποίου η κύρια επαγγελματική 
δραστηριότητα είναι αυτή του ασκούμενου ΕΥ, αλλά εξαιρεί  
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(α) όλους τους άλλους υπαλλήλους μιας Εταιρείας Μέλους και  
(β) έναν χονδρέμπορο ή διανομέα φαρμακευτικών προϊόντων."  
 
Αυτός ο ορισμός επιτρέπει την ταυτοποίηση των ακόλουθων επαγγελματιών με 
τους οποίους η Εταιρεία μας αλληλεπιδρά: 

 
 Ιατροί  
 Φαρμακοποιοί 
 Μαίες 
 Νοσηλευτές  

 
Σημείωση: ο όρος "Ιατροί" αναφέρεται σε αυτό το πλαίσιο σε επαγγελματίες που έχουν 
τα προσόντα να ασκούν την ιατρική. 
 
Εκτός εάν δεν είναι πλέον εγγεγραμμένοι στον Σύλλογό τους, οι μεταφορές αξίας για 
συνταξιούχους Επαγγελματίες Υγείας δημοσιοποιούνται. 
 
1.1.2. Υγειονομικοί φορείς 
 
Ο παρακάτω ορισμός των Οργανισμών Υγείας παρέχεται από τον Κώδικα Πρακτικής 
του EFPIA: 
 "Κάθε νομικό πρόσωπο  
(i) που είναι ένωση ή οργανισμός υγείας, ιατρικής ή επιστημονικής φύσης 
(ανεξάρτητα από τη νομική ή οργανωτική μορφή) όπως νοσοκομείο, κλινική, ίδρυμα, 
πανεπιστήμιο ή άλλο εκπαιδευτικό ίδρυμα ή επιστημονική κοινότητα (εκτός από 
οργανισμούς ασθενών που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Κώδικα του EFPIA) 
του οποίου η επαγγελματική διεύθυνση, ο τόπος ενσωμάτωσης ή ο κύριος τόπος 
λειτουργίας βρίσκεται στην Ευρώπη ή  
(ii) μέσω του οποίου ένας ή περισσότεροι Επαγγελματίες Υγείας παρέχουν υπηρεσίες."  
 
Αυτός ο ορισμός επιτρέπει την ταυτοποίηση των ακόλουθων Οργανισμών με τους 
οποίους η Εταιρεία μας αλληλεπιδρά: 
 
 Νοσοκομεία, 
 Ιδρύματα υγείας ή κλινικές, 
 Ομάδες ιατρικών πρακτικών, 
 Οργανισμοί κλινικής έρευνας ή αντίστοιχοι πάροχοι υπηρεσιών, 
 Πάροχοι υπηρεσιών στην προκλινική έρευνα, 
 Πανεπιστήμια (Ιατρικά τμήματα), 
 Ιδρύματα και φιλανθρωπικές οργανώσεις που ασχολούνται με τον ιατρικό 

τομέα, 
 Ιατρικές ή επιστημονικές κοινότητες, 
 Εταιρείες ιατρικής εκπαίδευσης, 
 Ενώσεις επαγγελματιών υγείας. 
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1.1.3. Ενώσεις Ασθενών 
 
Ο παρακάτω ορισμός των Οργανισμών Ασθενών παρέχεται από τον Κώδικα 
Πρακτικής της EFPIA:  
"Μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί (συμπεριλαμβανομένων των ομπρελών οργανισμών 
στους οποίους ανήκουν), που αποτελούνται κυρίως από ασθενείς και/ή φροντιστές, 
οι οποίοι εκπροσωπούν και/ή υποστηρίζουν τις ανάγκες των ασθενών και/ή των 
φροντιστών." 
 
1.1.4. Επαγγελματίες διοργανωτές συνεδρίων (PCO) 

Ο παρακάτω ορισμός των PCO παρέχεται από τον Κώδικα Πρακτικής του EFPIA:  

"μια εταιρεία/άτομο εξειδικευμένο στην οργάνωση και διαχείριση συνεδρίων, 
διασκέψεων, σεμιναρίων και παρόμοιων εκδηλώσεων (όλα θεωρούνται ως 
εκδηλώσεις). Εμπορικές εταιρείες που ασχολούνται με την οργάνωση ταξιδιών 
(ταξιδιωτικά πρακτορεία) ή την διαμονή (ξενοδοχεία, λειτουργίες δεξιώσεων σε 
ξενοδοχεία, κ.λπ.) δεν θεωρούνται ως PCOs." 

1.2     Είδος παροχών που δημοσιοποιούνται 
1.2.1 Παροχές προς Επαγγελματίες Υγείας  

 

Οι μεταφορές αξίας που δημοσιοποιούνται από την Εταιρεία μας περιλαμβάνουν: 

 Τέλη εγγραφής, 
 Έξοδα ταξιδιού και διαμονής, 
 Αμοιβή για υπηρεσίες, 
 Έξοδα που συμφωνούνται στα συμβόλαια υπηρεσιών ή συμβουλευτικής. 

 
 Όταν παρέχονται, πληρώνονται ή αποζημιώνονται στους Επαγγελματίες 

Υγείας ή προς όφελός τους, είτε άμεσα είτε έμμεσα. 
 

1.2.2 Παροχές προς Υγειονομικούς Φορείς 
 
Οι μεταφορές αξίας που δημοσιοποιούνται από την Εταιρεία μας περιλαμβάνουν: 
 
 Δωρεές και επιχορηγήσεις, 
 Τέλη εγγραφής, 
 Συμφωνίες χορηγίας, 
 Έξοδα ταξιδιού και διαμονής, 
 Αμοιβές για υπηρεσίες, 
 Έξοδα που συμφωνούνται στα συμβόλαια υπηρεσιών ή συμβουλευτικής. 
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 Όταν παρέχονται, πληρώνονται ή αποζημιώνονται στους Οργανισμούς 
Υγείας ή προς όφελός τους, είτε άμεσα είτε έμμεσα. 

 
1.2.3 Παροχές που σχετίζονται με Δραστηριότητες Έρευνας και Ανάπτυξης 

Σύμφωνα με τον Κώδικα Πρακτικής του EFPIA, οι δραστηριότητες Έρευνας και 
Ανάπτυξης αντιστοιχούν σε: 
 
 Μη κλινικές μελέτες (εργαστηριακές), 
 Κλινικές δοκιμές, 
 Μη παρεμβατικές μελέτες που είναι προοπτικές και περιλαμβάνουν τη 

συλλογή δεδομένων ασθενών από ή εκ μέρους ατόμων ή ομάδων 
Επαγγελματιών Υγείας ειδικά για τη μελέτη. 

 
Όλες οι μη παρεμβατικές μελέτες που δεν εμπίπτουν στο πεδίο των "προοπτικών 
μελετών", η δημοσίευση γίνεται σε ονομαστική βάση. Ως εκ τούτου, οι 
αναδρομικές μελέτες θα δημοσιοποιούνται υπό την κατηγορία "συμβουλευτική / 
αμοιβή για υπηρεσίες" του προτύπου δημοσιοποίησης. Σε περίπτωση που δεν 
είναι δυνατόν να γίνει διάκριση μεταξύ προοπτικών και αναδρομικών μη 
παρεμβατικών μελετών, η δημοσιοποίηση όλων των ΝΜΣ θα γίνεται σε ατομική 
βάση. 

1.2.4 Παροχές σε Ενώσεις Ασθενών 
 

Οι μεταφορές αξίας που δημοσιοποιούνται από την Εταιρεία μας 
περιλαμβάνουν: 

• Οικονομική υποστήριξη, 

• Σημαντική μη οικονομική υποστήριξη, 

• Συμβατικές δαπάνες. 

Όταν παρέχονται, πληρώνονται ή αποζημιώνονται στους Οργανισμούς 
Ασθενών ή προς όφελός τους, είτε άμεσα είτε έμμεσα. Οι μεταφορές αξίας που 
παρέχονται στους Οργανισμούς Ασθενών δημοσιοποιούνται σε ονομαστική 
βάση, ακόμη και όταν σχετίζονται με δραστηριότητες Έρευνας και Ανάπτυξης. 
 

1.2.5 Παροχές σε επαγγελματίες διοργανωτές συνεδρίων (PCO) 
 
Οι μεταφορές αξίας που δημοσιοποιούνται από την Εταιρεία μας περιλαμβάνουν 
συμβολή στα κόστη που σχετίζονται με εκδηλώσεις που οργανώνονται μέσω PCO, 
όπως: 

 Τέλη εγγραφής, 
 Έξοδα ταξιδιού και διαμονής, 
 Αμοιβές ομιλητών, 
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 Συμφωνίες χορηγίας με Οργανισμούς Υγείας ή με τρίτους που έχουν 
διοριστεί από έναν Οργανισμό Υγείας για τη διαχείριση μιας εκδήλωσης. 

2. Εύρος δημοσιοποίησης 

2.1. Ποια προϊόντα αφορά 

Όλες οι μεταφορές αξίας που σχετίζονται με δραστηριότητες σε σχέση με το 
φαρμακευτικό χαρτοφυλάκιο προϊόντων της Εταιρείας μας, ανεξαρτήτως της 
κατάστασής τους (φαρμακευτικά προϊόντα χωρίς συνταγή ή όχι), περιλαμβάνονται 
στη δημοσιοποίηση. 

2.2. Αναφορικά με την εταιρεία 

Οι πληροφορίες που δημοσιοποιούνται από την Εταιρεία μας στην παρούσα χώρα 
παρέχονται εκ μέρους του Ομίλου Servier.  

Η Servier είναι ένας Όμιλος εταιρειών με θυγατρικές σε άλλες χώρες που μπορούν να 
ξεκινήσουν αλληλεπιδράσεις με Επαγγελματίες Υγείας, Οργανισμούς Υγείας, 
Οργανωτές Επαγγελματικών Συνεδρίων ή Οργανισμούς Ασθενών.  

Έχει εφαρμοστεί μια ομαδική διαδικασία για να διασφαλιστεί ότι η τοπική 
δημοσιοποίηση περιλαμβάνει όλες τις μεταφορές αξίας που παρέχονται από εταιρείες 
του Ομίλου Servier, είτε έχουν εγκατασταθεί τοπικά είτε σε ξένες χώρες, κατά τη 
διάρκεια του προηγούμενου ημερολογιακού έτους (από 1η Ιανουαρίου έως 31η 
Δεκεμβρίου). 

 
2.3. Εξαιρούμενες παροχές 

 
Οι μεταφορές αξίας που αντιστοιχούν στις ακόλουθες κατηγορίες ή παρέχονται σε 
σχέση με τις ακόλουθες δραστηριότητες, δεν περιλαμβάνονται στις 
δημοσιοποιημένες πληροφορίες: 

 
 Αντικείμενα ιατρικής χρησιμότητας, 
 Γεύματα και ποτά, 
 Έξοδα ταξιδιού σύμφωνα με το όριο που ισχύει για γεύματα και ποτά, 
 Ιατρικά δείγματα, 
 Εμπορικές δραστηριότητες που αποτελούν μέρος των συνηθισμένων 

αγορών και πωλήσεων φαρμακευτικών προϊόντων, 
 Ή οποιαδήποτε μεταφορά αξίας που είναι εκτός του πεδίου αναφοράς, 

όπως ορίζεται από τον Κώδικα Πρακτικής του EFPIA. 
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2.4. Ημερομηνία Παροχών 

 
Ως γενικός κανόνας, η ημερομηνία που λαμβάνεται υπόψη για την προετοιμασία 
της δημοσιοποίησης αντιστοιχεί στην ημερομηνία της χρηματικής πληρωμής που 
έγινε προς ή προς όφελος του αποδέκτη. 

 
Εξαίρεση: όταν μια μεταφορά αξίας παρέχεται σε σχέση με τη συμμετοχή σε μια 
εκδήλωση, η ημερομηνία που λαμβάνεται υπόψη για σκοπούς δημοσιοποίησης θα 
αντιστοιχεί στην ημερομηνία της εκδήλωσης. 

 
2.5. Άμεσες και έμμεσες μεταφορές αξίας 

 
Η δημοσιοποίηση περιλαμβάνει τόσο άμεσες όσο και έμμεσες μεταφορές αξίας 
που παρέχονται στους αποδέκτες ή προς όφελός τους. Σε αυτό το πλαίσιο: 

 Άμεσες μεταφορές αξίας παρέχονται στον αποδέκτη απευθείας από την 
Εταιρεία μας, 

 Έμμεσες μεταφορές αξίας παρέχονται στον αποδέκτη μέσω τρίτου. 

Σε αυτή την κατάσταση, οι συνεργάτες μας υποχρεούνται από το συμβόλαιο να 
μοιράζονται με την Εταιρεία μας όλες τις πληροφορίες σχετικά με τις μεταφορές 
αξίας, προκειμένου να επιτρέψουν την κατάλληλη προετοιμασία της 
δημοσιοποίησης. Οι συνεισφορές που παρέχονται σε εκδηλώσεις μέσω PCOs 
(οργανωμένες είτε μέσω δικής τους πρωτοβουλίας είτε κατόπιν αιτήματος ενός 
Οργανισμού Υγείας – που θα ήταν επομένως ο άμεσος αποδέκτης της μεταφοράς 
αξίας) πρέπει να θεωρούνται ως έμμεσες μεταφορές αξίας και να αναφέρονται σε 
ατομική ονομαστική βάση. Οι μεταφορές αξίας μέσω PCOs αναφέρονται στο 
όνομα του ωφελούμενου Οργανισμού Υγείας / Επαγγελματία Υγείας μέσω του 
PCO. Η πλήρης αξία της μεταφοράς αξίας που παρέχεται μέσω του PCO δεν πρέπει 
να θεωρείται ως όφελος (σε μετρητά ή σε είδος) προς τον Οργανισμό Υγείας 
καθώς το PCO μπορεί να διατηρήσει ένα μέρος αυτού του ποσού ως "αμοιβή 
υπηρεσίας". 

 
2.6. Μη χρηματικές Μεταφορές Αξίας 

 
 Οι δωρεές προς Οργανισμούς Υγειονομικής Περίθαλψης (HCOs) ή 

Οργανώσεις Ασθενών (POs) μπορούν να είναι τόσο χρηματικές όσο και 
δωρεές σε είδος. 

 
 Για σημαντική μη χρηματική υποστήριξη που δεν μπορεί να αποδοθεί μια 

ουσιαστική χρηματική αξία, η περιγραφή περιγράφει το μη χρηματικό όφελος 
που λαμβάνει η Οργάνωση Ασθενών. 

 
2.7. Μορφή δημοσιοποίησης παροχών μέσω PCO 

Οι παροχές που παρέχονται σε Εκδηλώσεις μέσω Οργανισμών Επαγγελματικών 
Συνεδρίων (PCOs) (οργανωμένες είτε μέσω των δικών τους πρωτοβουλιών είτε 
κατόπιν αιτήματος ενός Οργανισμού Υγειονομικής Περίθαλψης (HCO) – που θα 
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είναι ο άμεσος αποδέκτης της Μεταφοράς Αξίας) πρέπει να θεωρούνται ως 
έμμεση Μεταφορά Αξίας και να αναφέρονται σε ατομική βάση με όνομα. 
 
Η Μεταφορά Αξίας μέσω PCOs αναφέρεται στο όνομα του επωφελούμενου 
HCO / Επαγγελματία Υγείας (HCP) μέσω του PCO. 
 
Η πλήρης αξία της Μεταφοράς Αξίας που παρέχεται μέσω του PCO δεν πρέπει 
να θεωρείται ως όφελος (σε μετρητά ή σε είδος) προς τον HCO καθώς ο PCO 
μπορεί να διατηρήσει ένα μέρος αυτού του ποσού ως "αμοιβή υπηρεσίας". 

 
2.8. Μεταφορές Αξίας σε περίπτωση μερικής παρακολούθησης ή 

ακύρωσης και επιστροφής χρημάτων 

Σε περίπτωση ακύρωσης της συμμετοχής ή μη εμφάνισης, ο Επαγγελματίας 
Υγείας (HCP) / Οργανισμός Υγειονομικής Περίθαλψης (HCO) δεν λαμβάνει το 
όφελος και οι Μεταφορές Αξίας δεν θα δημοσιοποιηθούν. 
 
Σε περίπτωση μερικής παρακολούθησης, δημοσιοποιούνται μόνο τα οφέλη που 
πραγματικά λήφθηκαν. 
 

2.9. Διασυνοριακές δραστηριότητες 

 
Η Servier καταβάλλει τις καλύτερες προσπάθειες για να καταγράψει και να 
αναφέρει όλες τις Μεταφορές Αξίας προς Επαγγελματίες Υγείας (HCPs), 
Οργανισμούς Υγειονομικής Περίθαλψης (HCOs) και Οργανώσεις Ασθενών 
(POs) που παρέχονται από τις εταιρείες της Ομάδας, είτε έχουν εγκατασταθεί 
τοπικά είτε σε ξένες χώρες. Οι Μεταφορές Αξίας που ξεκινούν από ξένες εταιρείες 
της Ομάδας καταγράφονται για δημοσιοποίηση στη χώρα όπου ο αποδέκτης 
έχει τη φυσική διεύθυνσή του ή τον κύριο τόπο πρακτικής, εάν ισχύει. 
 

2.10. Έρευνα και Ανάπτυξη 

Όλες οι μορφές Μεταφορών Αξίας – όπως προσδιορίζονται στις ενότητες 1.2.1. 
και 1.2.2. – που παρέχονται σε Επαγγελματίες Υγείας ή Οργανισμούς 
Υγειονομικής Περίθαλψης σε σχέση με δραστηριότητες Έρευνας και Ανάπτυξης 
δημοσιοποιούνται συνολικά. Για τις Μεταφορές Αξίας που παρέχονται σε 
Οργανώσεις Ασθενών σε σχέση με δραστηριότητες Έρευνας και Ανάπτυξης, 
παρακαλώ δείτε την ενότητα 1.2.4. 
 

3. Ειδικές περιπτώσεις 
3.1. Κωδικός Μοναδικού Αναγνωριστικού Χώρας (UCI) 

 
Η κατανομή ενός Μοναδικού Κωδικού Χώρας προορίζεται να διευκολύνει την 
αναγνώριση των αποδεκτών σε επίπεδο χώρας και να αποτρέψει τη σύγχυση 
όταν αρκετοί αποδέκτες έχουν το ίδιο όνομα. 
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Αυτός ο κωδικός είναι προαιρετικός σύμφωνα με τον Κώδικα πρακτικής του 
EFPIA. 
Στην παρούσα χώρα το UCI δεν εφαρμόζεται. 
 

3.2. Αυτοαπασχολούμενοι Επαγγελματίες Υγείας 

 
Οι αυτοαπασχολούμενοι Επαγγελματίες Υγείας εξομοιώνονται με Οργανισμούς 
Υγειονομικής Περίθαλψης για τους σκοπούς της Δημοσιοποίησης. 
 

3.3. Πολυετείς Συμφωνίες 

 
Οι πολυετείς συμφωνίες αναφέρονται σε συμβάσεις με Επαγγελματίες Υγείας ή 
Οργανισμούς Υγειονομικής Περίθαλψης που δημιουργούν Μεταφορές Αξίας 
πέραν της περιόδου των δώδεκα μηνών. 

Αυτό το είδος συμφωνίας δεν έχει καμία επίδραση στη δημοσιοποίηση: μόνο η 
ημερομηνία κάθε Μεταφοράς Αξίας, ως μεμονωμένη πράξη, λαμβάνεται υπόψη 
για την προετοιμασία της αναφοράς. 

 

4. Νομική βάση προστασίας δεδομένων  
4.1. Συλλογή Συγκατάθεσης 

 
Η συγκατάθεση για ατομική δημοσιοποίηση συλλέγεται πριν από τη δημοσίευση 
μέσω ειδικής φόρμας συγκατάθεσης. 
 
Η συγκατάθεση που εκφράζεται από τον αποδέκτη (θετική ή αρνητική) θεωρείται 
έγκυρη για περίοδο δύο ετών και καλύπτει όλες τις αλληλεπιδράσεις που 
συμβαίνουν εντός αυτής της περιόδου. 
 
Σε ορισμένες χώρες, μπορεί να απαιτείται μία συγκατάθεση ανά αλληλεπίδραση 
για να συμμορφωθεί με τις τοπικές αρχές προστασίας δεδομένων. 
 
Σε περίπτωση που δεν δοθεί συγκατάθεση ή εάν η Εταιρεία μας δεν ήταν σε θέση 
να λάβει μια φόρμα συγκατάθεσης δεόντως συμπληρωμένη από τον αποδέκτη, 
η δημοσίευση γίνεται υπό την κατηγορία συνολικής δημοσιοποίησης. 
 

4.2. Διαχείριση Ανάκλησης Συγκατάθεσης 

 
Ένας αποδέκτης μπορεί να αποφασίσει να τροποποιήσει ή να αποσύρει τη 
συγκατάθεσή του για ατομική δημοσιοποίηση. 
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Σε αυτήν την περίπτωση, η δημοσίευση θα προσαρμοστεί σε σύντομο χρονικό 
διάστημα σύμφωνα με την απόφαση που έλαβε ο αποδέκτης. Οι 
δημοσιοποιημένες πληροφορίες θα ενημερωθούν για να μετακινηθούν τα ποσά 
από την κατηγορία ατομικών πληροφοριών στην κατηγορία συνολικών 
πληροφοριών όπως ορίζεται από το πρότυπο δημοσίευσης αναφοράς.  
 

4.3. Διαχείριση Αιτήματος Παραλήπτη 

 
Οι αποδέκτες μπορούν να υποβάλουν αιτήματα σχετικά με τις πληροφορίες που 
δημοσιεύονται από την Εταιρεία μας. 
 
Όλες οι απαιτήσεις θα υποβληθούν σε επεξεργασία σύμφωνα με την εσωτερική 
μας διαδικασία. 
 

4.4. Μερικές Συγκαταθέσεις 

 
Οι μερικές συγκαταθέσεις θεωρούνται ισοδύναμες με "αρνητικές συγκαταθέσεις" 
για την ατομική δημοσιοποίηση. Σε περίπτωση μερικής συγκατάθεσης, η 
δημοσίευση όλων των μεταφορών αξίας που ωφελούν τους Επαγγελματίες 
Υγείας γίνεται συνολικά. 

Οι πληροφορίες που δημοσιοποιούνται στην ατομική κατηγορία της 
δημοσίευσης περιλαμβάνουν, ως αποτέλεσμα, όλες τις αλληλεπιδράσεις στο 
πλαίσιο των απαιτήσεων δημοσιοποίησης που συνέβησαν με έναν 
συγκεκριμένο αποδέκτη κατά την προηγούμενη περίοδο αναφοράς. 

 

5. Μορφή Δημοσιοποίησης 
5.1. Ημερομηνία Δημοσίευσης 

 
Η ημερομηνία δημοσίευσης είναι: 30/6/2025 
 
Αυτή η ημερομηνία έχει οριστεί σύμφωνα με τη σύσταση του ΣΦΕΕ. 
 

5.2. Έτος Αναφοράς 

 
Η δημοσίευση αφορά το προηγούμενο ημερολογιακό έτος (από 1η Ιανουαρίου 
έως 31η Δεκεμβρίου). 
 
Αυτές οι πληροφορίες θα παραμείνουν διαθέσιμες στο Διαδίκτυο για περίοδο 3 
ετών μετά την ημερομηνία της δημοσίευσης. 
 

5.3. Πλατφόρμα Δημοσιοποίησης 
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Η δημοσίευση παρέχεται μέσω: 
 
Της σελίδας δημοσιεύσεων της Servier στο www.servier.gr  
και 
Της ιστοσελίδας του ΕΟΦ  www.eof.gr 
 

5.4. Γλώσσα Δημοσιοποίησης 

 
Η δημοσίευση παρέχεται στα Ελληνικά και στα Αγγλικά. 
 

6. Δημοσιονομικά Στοιχεία 
6.1. Νόμισμα δημοσίευσης 

 
Το νόμισμα που χρησιμοποιείται για την τρέχουσα δημοσίευση είναι το Ευρώ.  
 

6.2. ΦΠΑ 

Τα ποσά που δημοσιοποιούνται και αναφέρονται σε πληρωμές σε 
Επαγγελματίες Υγείας, Επιστημονικούς Υγειονομικούς Φορείς, κόστη εγγραφής 
και δωρεές, δεν περιλαμβάνουν ΦΠΑ. Για τις υπόλοιπες παροχές, έξοδα 
φιλοξενίας και μεταφοράς, η αξία του φόρου περιλαμβάνεται στην 
δημοσιοποίηση.  
 

6.3. Κανόνας Υπολογισμού 

 
Για Μεταφορές Αξίας που περιλαμβάνουν τη χρήση ξένων νομισμάτων, τα 
ποσά μετατρέπονται από το αρχικό νόμισμα στο νόμισμα δημοσίευσης 
σύμφωνα με τη Μέση Μηνιαία Ισοτιμία της Ομάδας που ισχύει κατά την 
ημερομηνία της Μεταφοράς Αξίας. 

http://www.eof.gr/

